保護者の皆様

株式会社リクルート

#### スタディサプリ団体利用サービスに関するお知らせ

この度、さいたま市立学校において、オンライン学習教材「スタディサプリ団体利用サービス」による 学習補助の取り組みを開始いたしますので、下記のとおりご案内いたします。

記

# 1 取組概要

- (1) 対 象 さいたま市立小中学校に所属する小学1年生から中学3年生の児童生徒
- (2) 取組期間 令和5年5月8日から令和6年3月31日まで(年度契約)
- (3) 導入教材 スタディサプリ団体利用サービス
  - ✓ お子さまが、学校向けスタディサプリのアカウント (ID) が作成してスタディサプリ小学講座・中学講座をご利用いただけるようになります。
  - ✓ 学校の端末だけでなく、ご自宅のパソコン、タブレット、スマートフォン等でもご利用いた だけます。
  - ✓ スタディサプリの概要については別添の資料をご覧ください。

#### 2 利用規約及び個人情報の取扱方法ご確認のお願い

弊社では、スタディサプリの会員登録に当たり、ご利用いただく方に、スタディサプリの利用規約及び個人情報の取扱いについて、ご確認・ご同意いただくようお願いしております。また、ご利用いただく方が中学3年生以下の場合は、利用規約及び個人情報の取扱いについて保護者の皆様にも事前にご確認いただけるようにするため、会員登録の際に、保護者の同意が得られているかどうか確認させていただいております。

本取組の開始に当たっては、学校等で一斉に会員登録を実施する場合がございますので、以下に記載のスタディサプリ利用規約及び個人情報の取扱いについて、あらかじめご確認いただき、ご同意いただきますようお願いいたします。

なお、会員登録は5月8日以降、順次実施いたします。スタディサプリ利用規約及び個人情報の取扱いについてご同意いただくことが難しい場合は、それまでに、在籍する学校にご連絡いただきますようお願いいたします。

# (1) スタディサプリ利用規約

✓ スタディサプリのご利用に当たっては、スタディサプリ利用規約は 下記が適用されます。

https://cdn.p.recruit.co.jp/terms/stc-t-1001/index.html

## (2) 個人情報の取扱いについて

- ✓ お子さまのスタディサプリ利用履歴は在籍する学校及び教育委員会に 提供されます。
- ✓ お子さまの個人情報及びスタディサプリ利用履歴は、 株式会社リクルートのプライバシーポリシーに従って管理されます。 本取組の目的外に利用することはありません。



✓ ご利用開始後であっても、当社所定の手続きに従い、ユーザー本人が識別される個人情報の 削除等を求めることができます。具体的な請求方法については、プライバシーポリシー 「11.個人情報に関する問合せ先」にご連絡ください。

\*\*\*\*\*\*\*\*下記から該当者はご確認くださいませ\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

### 補足:個人向けスタディサプリをご契約中の方へのご案内

本取組の開始に伴い、個人向けスタディサプリが不要となる場合は、個人向けスタディサプリの利用停止手続きが必要となります。個人向けスタディサプリの利用停止手続きを行わない場合、本取組でスタディサプリの利用を開始しても、個人向けスタディサプリの支払いが継続されます。ご検討いただいた上ご対応いただけますようお願いいたします https://studysapuri.jp/course/junior/

# 個人向けスタディサプリの利用停止方法

【クレジットカード・キャリア決済の場合】

✓ スタディサプリヘログインしてください。アプリからは手続きできないため、必ずパソコン・ スマートフォンの web サイトからログインしてください。

(https://learn.studysapuri.jp/ja/login)

- ✓ 画面右上のメニュー画面から「サポート web」を選択してください。
- ✓ 画面右上の三本線をクリックし、メニューから「利用照会」を選択してください。
- ✓ 「利用状況」に表示されている「利用を停止する」を選択し、パスワードを入力すると、個人向けスタディサプの利用停止が完了します。
- ✔ 上記の方法で解約手続きをいただいてから、スタディサプリが利用停止状態になるまで、最

# ■ スタディサプリ学習者向けサポートセンター

TEL : 0120-710-326 (フリーダイヤル)

受付時間: 月~金 9:00-18:00 (祝日・年末年始・夏季休業除く)

※ 返金に関するお問い合わせは電話窓口がないため、 お問い合わせフォームよりお問い合わせください。

(https://studysapuri.jp/info/inquiry/customer/)



